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平成２４年が幕開けしました。今年も、昨年同様、命の大切さ・生
きていることの喜び、人と関わる温かさなどを大切にしていきたいと
思います。 

いよいよ３学期です。３学期は、一年間の集大成であり、進級や進

学へと大きな飛躍をするための大切な時期です。大きな夢と希望をも

って力強く出発できるよう、支援し励ましていきたいと思います。 

本年も子どもたちの夢の実現のために「チーム船越」として職員一同精一杯努力して

いきます。変わらぬ保護者の皆様・地域の皆様のご支援・ご協力をお願いいたします。 

 

 

                              ２月１日（水） 
  

来る２月１日に、『ＰＴＡ実践活動発表会』を実施いたします。各学年の保護者の皆

さんお一人お一人のご協力を得て積み上げた活動の成果が発表されます。ぜひご参加い

ただき、親子一緒に学んだこの一年を振り返ってみてください。 

また本年度は、引き続き「交通指導隊に感謝する会」を行います。日ごろ子どもたち

の安全を守ってくださる交通指導隊の皆様に、子どもたちから感謝の言葉を述べます。 

 ♪ 実践活動発表会の内容 

   １年生の発表   親子でチャレンジ１年生 

   ２年生の発表   ひとりでできるよ２年生 レッツチャレンジ！ 

   ３年生の発表   船越のじまん 

   ４年生の発表   発見！ユニバーサルデザイン 

    ５年生の発表   地球に優しい ECOライフ～今 ぼくたちにできること～ 

   ６年生の発表   浜松あるある大事典 

～明日へジャンプ 今の自分を見つけ、未来へつなげよう～ 

  ♪ 交通指導隊に感謝する会 

※ 発表会は１３：００より始まります。 
                             

 
 

 
 
 
２月１５日（水）に「持久走記録会」を実施します。その会に向け、１月１２日（木）

から２月１４日（火）の間の火・水・木曜日の２０分休みに、持久走の練習（ノンス
トップマラソン）を行います。同じ速さで走り続けることを通して持久力を高め、一
人一人がめあてに向かって、最後まで粘り強く頑張ることができるように励ましてい
きたいと思います。また、寒さの厳しいころでもあり、自己の健康管理に留意し、自
分の体を自分で管理しようとする意識も高めていきたいと思います。ご家庭でも、励
ましの声掛けをお願いいたします。 
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平成２４年１月２３日（月）～２７日（金）  
 

ねらい ○ 学校給食の歴史や目的を知り、食べ物や給食を作ってくださる方に感 
謝しながら残さず食べようとする気持ちをもつ。 

  ○ 招待給食を実施し、先生や友達と仲良く・楽しく給食を食べる。 
  ○ 浜松市など地域の特産物に関心をもち、心も体も元気になるような食 

事をとる。 
 

  船越小学校では、“命の教育”の推進の一つとして「食育」を大切にしています。 

５月の朝会では、校長先生から次のようなお話がありました。 

「大震災で被害を受けた学校の給食が始まったというニュースを見ました。パンと牛

乳だけの給食でしたが、それでもうれしそうに楽しそうに給食を食べていました。子

どもたちは口々に『みんなで食べた給食がおいしかったね｡』『みんなで食べられてよ

かった｡』と感想を言っていました｡」子どもたちは、その話をじっと聞き入っていま

した。 

２学期の朝会では、残食ゼロの日を増やそうとい

うお話がありました。１１月の残食ゼロ目標日数

は９日（昨年度の同数）でしたが、何と１３日を

達成しました。子どもたちは、「食」の大切さや

「友達とともに給食を食べる楽しさ」などを日々

学んでいます。この給

食週間を機会に、改め

て 健 や か に 生 き る    

ための基礎を培う「食」

について見直してい

【ランチルーム給食の様子】     きたいと思います。        

                                                        【11 月の残食ゼロ掲示】  

                       
 

お知らせ               
過日お知らせしましたように、本年度最後の資源物回収が下記のとおりに実施され

ます。ご協力のほど、よろしくお願いいたします。 
 
■ 日  時  平成２４年１月１５日（日）  予備日２２日（日） 

   ■ 学校担当学年 １・５年児童と保護者（その他の学年は地域にて活動） 
   ■ そ の 他  寒さが厳しいと予想されます。防寒対策をお願いいたします。 

 
 

 

３学期の主な予定 
（１月の主な行事予定は１２月２２日発行の“ふなっこタイムズ”に記載してあります。） 

◆ ２月 １日（水）ＰＴＡ実践活動発表会並びに交通指導隊に感謝する会 

◆ ２月 ２日（木）入学説明会（午後）     ◇３月 １日（木）こども鑑賞教室（５年生） 

◆ ２月１５日（水 持久走記録会        ◇３月１５日（木）修了式 

◆ ２月２４日（金）スポーツ大会（６年生）  ◇３月１６日（金）卒業式 

◆ ２月２９日（水）６年生を送る会      ◇３月２８日（水）離任式  

 


